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(1 – حــل النظمة التالية :    
[image: image77.bmp].
(2 – يشتمل بستان محمد  و بستان عمر  معا عل  120  شجرة  تفاح .

       نعلم أن معدل منتوج الشجرة الواحدة في بستان محمد هو 80  كيلوغراما، وأن منتوج الشجرة الواحدة 

       في بستان عمر  هو 100 كيلوغرام .

       حدد عدد أشجار بستان محمد  و عدد أشجار بستان عمر  إذا علمت أن مجموع منتوج البستانين معا هو

       10600 كيلوغراما .


(1 – يمثل الشكــل جانبه مستقيما 
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 يقطع محور 
       الأفاصيل في النقطة التي أفصولها 6 و يقطع محور 

       الأراتيب في النقطة التي أرتوبها 
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 أ( -- حدد طبيعة الدالة
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التي يمثلها المستقيم 
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ب( -- تحقق أن  :   
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ج( -- أوجد تعبير الدالة الخطية 
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 علما أن تمثيلها
 المبياني يقطع المستقيم 
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)

D

 في النقطة 
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 (2 – نعتبر الدالة  
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  بحيث :   
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أ( -- حدد العدد
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 الذي صورته بالدالة 
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 هي  
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-

 .

ب( -- استنتج أن  التمثيلات المبيانية للدوال  
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  و 
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  و 
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  تتقاطع في النقطة 
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(3 – حــل المتراجحة  :   
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(1 – ح
يمثل الجدول التالي توزيع عدد الأهداف التي سجلها فريق في دوري لكرة القدم .

	عدد الأهداف ( الميزة)
	0
	1
	2
	3
	4

	عدد المباريات (الحصيص)
	3
	4
	6
	5
	2


(1 – ما هو الحصيص الإجمالي لهذه المتسلسلة الإحصائية ؟
(2 – ما هو منوال لمتسلسلة ؟

(3 – أحسب المعدل الحسابي للمتسلسلة .

(4 – مثل خالد هذه المتسلسلة بالمبيان جانبه فارتكب خظأ .

        ما هو الخطأ الذي ارتكبه خالد ؟ 


ABC مثلث، و 
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  منتصف القطعة  
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]

AB

 ، و 
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  الإزاحة التي تحول 
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  إلى  
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(1 ---  أ( -- أنشئ النقطة 
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  صورة النقطة 
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 بالإزاحة 
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          ب( -- ما هي صورة المستقيم 
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  بالإزاحة 
[image: image29.wmf]T
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(2 – نسمي  ( C )  الدائرة التي قطرها [AB] ، و ( C’) صورة ( C ) بالإزاحة 
[image: image30.wmf]T

 .
       * / -- حدد مركز الدائرة  ( C’ ) . 

      *  / -- بين أن النقطة 
[image: image31.wmf]J

 تنتمي إلى الدائرة ( C’ ) . 

        



في المستوى المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم  
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 نعتبر النقطتين 
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  و 
[image: image34.wmf](
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(1 ---  أ( -- مثل النقطتين   
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  و
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 .
          ب( -- نسمي  
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   منتصف القطعة 
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 . تحقق أن  
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 .( تذكــر أن :  
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(2 ---  أ( -- تحقق أن المعادلة المختصرة للمستقيم  
[image: image41.wmf](
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  هي  :   
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          ب( -- أكتب المعادلة المختصرة للمستقيم 
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 المار من النقطة 
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  و العمودي على المستقيم 
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          ج( -- أحسب المسافتين  
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   و  
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(3 – لتكن 
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  النقطة التي تحقق  :  
[image: image49.wmf]PRQO
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أ( -- حدد إحداثيتي  
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  ثم  إحداثيتي  
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ب( -- استنتج إحداثيتي 
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ج( -- بين أن الرباعي 
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  معين .   



في الشكــل جانبه  
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  مكعب  بحيث  :  
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                     النقط  
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  و 
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  و 
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 تنتمي على التوالي للقطع 
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  و 
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  و 
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  و تحقق :
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(1 ---  أ( -- أحسب المسافة  
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 .

          ب( -- بين أن المستقيمين  
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 و
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  متوازيان 
                  و احسب النسبة 
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(2 – تأكد أن حجم الهرم  
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 هو   
[image: image68.wmf]3

36

cm

 .

(3 – نعتبر أن الهرم  
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 هو تصغير للهرم 
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ABDA

 .
أ( -- تحقق أن نسبة التصغير هي  
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ب( -- استنتج حجم الهرم 
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